PE THI KSCL HQC SINH GIOI
MON: TOAN 8

Bai 1. (2 diém)

v (- 7) - 36x
a) Phan tich da thurc sau thanh nhan tu: ! (‘ )_ 36X
b) Dua vao két qua trén hay chimg minh :

A=n'(n*-7) - 36n chia hét cho 210 véi moi s6 tw nhién n
Bai 2. (2 diém)

1- x

A :‘ - l - x| #-11)
Cho bidu thie 1% ] 1= x-x"+x
a) Rut gon biéu thic A
, X =- lg
b) Tinh gia tri cia bicu thirc 4 tai 3

c¢) Tim gié tri caa Xdé 4 <0
Bii 3. (1 diém) Cho ba s6 %0€thoa man abc =2004

v 2004a . b, ¢
Tinh  ab+2004a+2004 bc+b+2004 ac+c+l

Bai 4. (4 diém) Cho hinh vudng ABCD c6 canh bang 4cm.Goi M- 13n Tuot 1a
trung diém cta 4B, BC. Goi P 1a giao diém ctia AN v6i DM

a) Chung minh A4APM 13 tam giac vuong
b) Tinh dién tich cua tam giac APM
¢) Chtng minh tam giac CPD 13 tam giac can

Bai 5. (1 diém)

Tim céc gia trj **Y nguyén dwong sao cho *

5

=y +2y+13



DAP AN
Bai 1.

a)x (- 7) - 36x zx[(f - Tx) - 36}

=x(x*- Tx-6)(* - Tx+6) =x(x* - x- 6x- 6)(x* - x- 6x+6)

=x(r+D- D0 -3 x+2)Nx- 2)Mx+3)
b) Theo phan a ta co:
A=n*(n?-7) - 36n =(n- 3)- 2)n- DG+ D +2)0+3)

bay la tich cua 7 ) nguyén lién tiép nén cé mot bd cua 2, 1 bdi cua 3, 1 boi cua 5,
1 bdi cua 7

Ma (2.3.5.7) =1 sn A(2.3.57)= 4210
Bai 2.
a) Voi X #H thi
1- x* - x+x? (1-x)0+x)
A= : -
1- x (1+;r)(1- x+x')- x(1+x)
_@-(4x+x7-x) (- xX1+x)
B 1- x "A+x)1- 2x+x?)

=(1+x°):—— =(1+x°)(1 - x)
1- x

2 .
x=-1== A=10—
b) Tai 3 27

o) Véi ¥ =+ thi A<0e (1+2x2)0-x)<0=1-x<0e= x>1



Bai 3

Thay 2004 =abcyao M ta co:

M= @be  , b |, ¢
ab+abc+abc bc+b+abc ac+c+1

a’be b c
= + +
ab(l1+ac+c) b(c+l+ac) ac+c+1

ac 1 c ac+c+1

= = 1
l+ac+c c+l+ac ac+c+l l+ac+c

Bai 4.

A

D C

a) Chﬁ,ng minh MDJ‘I :.ﬁBA}‘-'[rfgf}:? gl :Bl
f —oq°
Ma B ¥ M , =90 (AADM vuodng tai A)
f —qn? 145 —an?
Do do: ’ql * ‘@fl =90° = 4PM =90 ‘Hay AAPM vuong tai P



AP =4_£(r:n?}~ AM =£Cﬂ?. S o =i(r:nf}
b) Tinh dugc 2 2 2
c) Goil la trung diém cua AD. N6i C véi I; CI cit DM tai H
Chtng minh t& gidc 4/CN 13 hinh binh hanh
= AN/ /CI'jpy AN LDM = CI L DM

Hay CH 1a duong cao trong ACPD()

Van dung dinh 1y vé dudng trung binh trong A4DP ching minh duoc H 1a trung

diém DP suy ra CH 13 trung tuyén trong ACPD(2)

Tir (1) va (2) suy ra ACPD ¢an tai C
Bai 5.

L ane s ‘ — 1) ="
Bién do1 dang thuc da cho vé dang Gty +1Dx- -1 =12

A ta gA o XEVHISX- y-1 s x+y+lx- y-
Lap luandé co * ™7 [>x-y=1, x+y+lx-)

do c6 cac truong hop

la cac uée duong cua 12 tur

x+y+1 12 6 4
x-y-1 1 2 3
X 13 4 7
2 2
Yy Y 1 -1
2 2
Cx;v) =(41)

Ma Y nguyén duong nén




